



Газета школы №163

Выпуск №50

PROнас

Январь -
март 2019

Тираж 300 экземпляров • Газета издается с 2006 года



Дорогие читатели газеты «PROнас»! В этом выпуске мы хотим удивить вас необычным форматом. В 50-ом номере нашей газеты каждый разворот будет представлен в разных тематических областях: история и обществознание; литература, театр, музыка; спорт; мода и, конечно, праздники весны! Расцветайте вместе с нами!

Легендарные песни XX века

Единственное, без чего не может прожить человек в наше время, - это музыка. У всех свой вкус и стиль. Кому-то нравится спокойная музыка, под которую можно о чем-нибудь подумать. Также есть любители песен, под которые можно потанцевать, погрузиться, вдохновиться. Я хочу вам представить топ-25 легендарных песен прошлых лет, в который включаются песни разных стилей. Топ будет состоять из песен XX века. Итак, приступим.

- | | |
|--|---|
| 1. Stevie Wonder - I Just Called To Say I Love You | 14. Modern Talking - You're My Heart You're My Soul |
| 2. Michael Jackson - Billie Jean | 15. Кино - Группа крови |
| 3. Руки Вверх - Крошка моя | 16. Mr. President - Coco Jambo |
| 4. Queen - We are the champions | 17. Наутилус Помпилиус - Я хочу быть с тобой |
| 5. Кино - Кукушка | 18. Ласковый май - Белые розы |
| 6. Земляне - Трава у дома | 19. The Beatles - Help |
| 7. Celine Dion - My Heart Will Go On | 20. Иванушки Int. - Тополиный пух |
| 8. Машина времени - Поворот | 21. Whitney Houston - I will always love you |
| 9. Michael Jackson—You are not | 22. Hi-Fi - Не дано |
| 10. Europe - The Final Countdown | 23. Bosson - One in a million |
| 11. Ricky Martin- Livin' la Vida Loca | 24. Nirvana - Smells Like Teen Spirit |
| 12. Bob Dylan - Knockin' on Heaven's Door | 25. The Cranberries - Zombie |
| 13. Status Quo - In The Army Now | |

Ну, вот и конец списка «топ легендарных песен прошлых лет». Я уверена, что вы знаете хотя бы пару песен из этого списка. Ну а тем, кто не знаком с этими песнями, я советую обязательно послушать. Главное, чтобы музыка, которую вы слушаете, вас вдохновляла на хорошую работу и чтобы всегда от песен появлялась только улыбка и хорошее настроение.

Заринова Анастасия 7В

Взгляд на таланты школы

Поделюсь впечатлениями от конкурса "Можешь? Спой!".

Данный конкурс произвел на меня очень большое впечатление, ведь я присутствовал впервые на таком мероприятии и ничуть не пожалел, что потратил свое время на этот конкурс. Он вызвал у меня бурю эмоций и переживаний за участников. Вторая четверть была очень продолжительной и трудной, все успели устать от тетрадей и учебников, но здесь появляется конкурс "Можешь? Спой!" со своими талантливыми участниками, который заставил нас отвлечься от занятий и насладиться действительно хорошей и качественно исполненной музыкой. Ребятам не только удалось хорошо спеть, но и создать ту самую новогоднюю атмосферу праздника, так называемое новогоднее настроение.



Видно сразу, что конкурсанты тщательно готовились к столь серьезному конкурсу, особенно массовые выступления получилось очень красочными и великолепными. Было видно, что конкурсанты волновались, но через некоторое время преодолевали свое волнение и исполняли свою песню на профессиональном уровне. Думаю, в этот день абсолютно все участники данного конкурса нашли в себе силу спеть перед огромным зрительным залом и зарядить его той самой веселой и положительной энергией. Я также хочу выразить благодарность всем организаторам данного конкурса за то, что они дают детям возможность научиться держаться на сцене, а также находят и развивают юные таланты в нашей школе.

Мильков Олег 9В

А вы посещаете драмтеатр?

Представляем вашему вниманию афишу Свердловского государственного академического театра драмы.
«Мэри Поппинс, до свидания!»

Великобритания. Не слишком богатое семейство Бэнкс, озабоченное поисками няни, публикует объявление в местной газете...

Загадочная Мэри Поппинс, откликнувшись на приглашение, оказывается вовсе не простой гувернанткой. Она рассудительна и строга, но в то же время милая и отзывчивая. Мэри понимает язык зверей и птиц, оживляет статую Мраморного Мальчика и способна утихомирить даже злобную мисс Эндрю...

А еще Мэри Поппинс помогает взрослым вернуться в собственное детство...

Дата: 27.03, в 14:00. **Цена:** 300 рублей. **Продолжительность:** 3ч 00м

«Тётки»

На сцене – комедия положений, в которой есть все, чтобы зритель смеялся до слез и плакал от смеха! Лихо закрученная интрига, череда уморительных недоразумений, путаница в обстоятельствах и словах и неприменный счастливый финал позволят поклонникам жанра не просто хорошо отдохнуть: вечер, проведенный в компании наших авантюрных «Теток» станет поистине незабываемым!

Дата: 29.03, в 18:30. **Цена:** 300-1500 рублей. **Продолжительность:** 2ч 30м.

«Ханума»

Две свахи — Кабат и Ханума — рвут на части завидного жениха: самого князя Пантиашвили! И хоть у него за душой ни гроша, кто откажется пойти под венец в карете с княжеским гербом? Вахвах, а ведь нашлась и такая...

Дата: 31.03, в 18:00. **Цена:** 200-1500 рублей. **Продолжительность:** 3ч 10м.

«Дочки-матери»

Ольга Васильева выросла в детдоме и никогда не знала своей матери. Волею судьбы ей в руки попало старое письмо, написанное мамой много лет назад, и она, бросив все, едет из Свердловска в Москву с надеждой встретиться с родным человеком...

Дата: 02.04, в 18:30. **Цена:** 500 рублей. **Продолжительность:** 2ч 40м.

«Хомо чудикус»

Спектакль «ХОМО ЧУДИКУС» – это трагикомическая и философская история о загадочной душе русского человека, о его раздумьях о жизни и смерти, о любви, о судьбе, «его тоске, его жалкости и величии».

Дата: 07.04, в 18:00. **Цена:** 300 рублей. **Продолжительность:** 1ч 15м.

«Чайка»

Редкий театр, невзирая на его географические координаты, обошёл своим вниманием эту пьесу: режиссеры, вслед за Константином Трепьевым, вот уже более ста лет задаются вопросом о «новых формах». Но наш спектакль, вопреки устоявшемуся мнению о сути этого произведения, – отнюдь не искусствоведческий трактат. Герои спектакля – молодые и умудренные опытом, ищущие себя и, казалось бы, уже нашедшие, талантливые и, на первый взгляд, вполне заурядные – ищут не смысл жизни и творчества, а только любви...

Дата: 13.04 и 14.04, в 18:00. **Цена:** 200-1500 рублей. **Продолжительность:** 3ч 00м.

«Вий»

Не бывает злодеяния без возмездия, нет наказания без греха совершенного. «Вий» Василия Сигарева – это история преступления и неотвратимого за него воздаяния: а уж по написанным ли человеческим нормам права или по законам суда потустороннего, зависит от готовности признаться да покаяться...

Дата: 16.04, в 18:00. **Цена:** 500 рублей. **Продолжительность:** 1ч 30м.

«Отцы и дети»

И. Тургенев так определял замысел романа: «Я попытался представить конфликт двух поколений». Адольф Шапиро, пересказавший культовое произведение языком театра, воспринял в нем «“чеховский” мотив», в котором есть «юность и старость, яркая вспышка молодой мужской воли, служение идее и все размывающая, преобразующая сила жизни, текущей помимо наших представлений о ней» («Российская газета»).

Авторы нашего спектакля в хрестоматийной истории Евгения Базарова ищут свои сокровенные смыслы, сохраняя за каждым зрителем право принять их или отвергнуть...

Дата: 24.04, в 18:30. **Цена:** 100-1000 рублей. **Продолжительность:** 3ч 10м.

Ефимчик Марьяна 8А

Семейная педагогика

Семейная педагогика. Роль семьи в формировании личности. Что есть семья в жизни человека? Очевидно, что это и есть самое начало. Семья, из скольких членов она бы ни состояла - это то, что каждый новорожденный встречает, лишь появившись в этом мире. С первых дней жизни и до самого её завершения семья оказывает огромное влияние на формирование личности. Под воздействием домашних условий, в первую очередь, определяется характер, принципы, традиции и многое другое, что характеризует человека. И это влияние самое непосредственное из всего, что окружает человека в жизни, потому что в данном случае человек не обучается чему-то принудительно, осознанно, а просто живет в этой среде и все происходящее в его окружении становится для него совершенно естественным. Человек не осознаёт, на уровне бессознательного он впитывает манеры поведения, навыки, перенимает опыт и формирует собственное отношение к происходящему во вне. Случается, что в жизни мы наблюдаем примеры, как нам кажется, исключаящее вышеописанное: когда родители и дети совершенно различны в своём поведении, целях и средствах достижения целей. И зачастую такая ситуация вызывает недоумение, например, мы восклицаем: "Как у таких чудесных родителей мог вырасти такой отвратительный ребёнок?!" или наоборот. Но объяснение есть и этому: в любом случае каждый человек индивидуален, он рождается с определённо заложенной генетической программой (в том числе от предыдущих предков), и с учётом этой программы формирует собственное отношение к жизни. Но так или иначе результат в форме личности даётся на основе истоков, корней. И даже в приведённом примере, помимо внешних обстоятельств, всегда стоит искать причину именно в семье, разбирать каждый этап становления личности. Таким образом, мое глубокое убеждение состоит в том, что к формированию семьи и рождению детей нужно подходить крайне осознанно, понимая всю ответственность, которую каждый родитель берет на себя, в тот момент, когда решил создать семью. Благополучие общества в целом и благополучие каждого члена семьи зависит от того труда и любви, которые были заложены в конкретной семье.



Кохичко Анастасия 10А

Законодательство РФ



«Многообразие законов в нашей стране умеряется их неисполнением!». По сути, в этой фразе содержится весь смысл моего отношения к ситуации с законодательством в нашей стране. К сожалению, законы рождаются, как грибы после дождя, а подзаконных актов к ним, а также изменений и дополнений ещё в сотни раз больше. При этом законы, как правило, не адаптированы под действующую ситуацию. Любой закон, я считаю, должен быть соответствующим времени и обществу. А у нас законы, к сожалению, создают те, кто очень далёк от реальной жизненной ситуации граждан.

Таким образом, как правило, в защиту граждан созданные «верхушкой» законы работают крайне слабо. При этом очень часто складывается ситуация, когда от незнания основных базовых норм законописцы допускают огромное количество пробелов, это из серии фраз «закон как дышло - куда вошло, туда и вышло». Зачастую из-за таких пробелов правонарушителей и преступников практически невозможно привлечь к ответственности, даже если вина их совершенно очевидна и установлена (исполнители на местах, зачастую, вынуждены нарушать закон, чтобы привлечь к ответственности этих лиц). Если говорить о последних «достижениях» законодателей в отношении простых граждан, то здесь как раз таки они проявили себя как грамотные специалисты, поэтому добропорядочным гражданам практически невозможно уйти от непреднамеренных правонарушений и они точно будут нести за это ответственность! Дедушка построил баню—должен заплатить налог, веник для бани срезать—штраф. Скоро мы будем с осторожностью дышать, и то, если нам позволит руководство страны.

Кохичко Анастасия 10А

Мышление и интеллект

Человек - существо разумное. Как мы определяем эту разумность? Конечно, наличием интеллекта. При этом мы определяем, что интеллект – это качество психики состоящее из способности к обучению на основе опыта, а также способность к познанию и решению проблем, которое определяет все познавательные способности: ощущения, восприятие, память, мышление, воображение. Таким образом, мы можем говорить, что интеллект и мышление неразрывно связаны между собой. По сути, мышление является частью интеллекта. С моей точки зрения, это совершенно логично. Ведь если мы говорим об интеллекте как уровне развития человека, то достичь определенного уровня такого развития мы можем путем размышлений (конечно, в совокупности с другими возможностями человека). Мышление - это именно тот необходимый процесс, который позволяет человеку в совокупности оценивать окружающие факторы, собственные возможности и результат в дальнейшем. Постоянно осуществляя процесс движения мысли, человек развивается и совершенствуется, приобретая каждый раз новый опыт и делая каждый раз выводы в процессе мышления. Самым распространенным примером мышления является пример о способах использования какого-либо предмета, например, авторучки. Предполагается определить, как можно использовать этот предмет. Самым прямым ответом, всплывающим в памяти при использовании этого предмета, является написание текста, что заложено имеющимися у человека опытом и знаниями. При этом при размышлении мы можем найти иное применение авторучки: например, её можно использовать в качестве взрывателя земли или даже в качестве оружия. В ходе таких размышлений человек приобретает дополнительный теоретический опыт, который в дальнейшем может пригодиться в различных ситуациях. Чем больше человек рассуждает и мыслит, тем больше он обретает знаний, опыта, тем больше ему хочется познать новое. При этом все новое подлечит новым ощущениям, сравнениям и, как следствие, новым размышлениям. При этом интеллект человека постоянно развивается. Развитие человека, в свою очередь, создает потребность в новом мышлении, от чего повышается интеллект. И эти процессы бесконечно связаны.

Остроушко Мария 10А

Самые влиятельные города мира

1. *Нью-Йорк.* Нью-Йорк, где находятся дом президента Дональда Трампа, Уолл-стрит и Организация Объединенных Наций, рассматривается как самый важный город в мире.
2. *Лондон.* По всей видимости, Brexit не сильно понизит роль Лондона как глобального центра, но на данный момент он остается вторым по влиянию городом в мире. В Лондонском Сити находится Европейский Финансовый Центр, и этот город жизненно важен для мировой экономике.
3. *Париж.* Париж является центром искусства и моды, а также, согласно отчету Global Cities Index, это лучший город в мире по обмену информацией.
4. *Токио.* Разрастающаяся столица Японии, где в метрополии проживает почти 40 миллионов человек, является одним из самых образованных городов на планете с высокой долей людей с высшим образованием.
5. *Гонконг.* Ранее находившийся под контролем Великобритании, Гонконг был возвращен Китаю в 1997 году, и сейчас его положение в мире уникально. Это один из крупнейших финансовых центров Азии, а также крупный портовый город.
6. *Лос-Анджелес.* Место, где находится Голливуд, Лос-Анджелес ассоциируется с шоу-бизнесом, киностудиями, телевизионными станциями и многим другим. Его месторасположение на западном побережье также делает его ключевым центром для торговли с Азией.
7. *Сингапур.* В этом азиатском городе-государстве преобладают финансовая деятельность и судоходство. Контейнерный порт Сингапура является одним из крупнейших в мире. Город также является крупным центром нефтяной промышленности - почти половина всей нефти, потребляемой в мире, проходит через Сингапур.
8. *Чикаго.* Торговля определяет важность Чикаго как крупного города мирового значения, в котором расположены две из крупнейших товарных бирж. На биржах торгуют такими сельскохозяйственными продуктами, как пшеница, кукуруза и свинина.
9. *Пекин.* Столица и политический центр второй по величине экономики в мире по понятным причинам является влиятельным городом. Здесь также находятся больше компаний, входящих в рейтинг Global Fortune 500, чем в любом другом городе.
10. *Брюссель.* В повестке дня бельгийской столицы, столицы Европейского Союза, преобладают политика и бюрократия. Относительно небольшой по сравнению со многими крупными городами, этот город имеет значительно больший вес благодаря ЕС.

Тренды 2019

Верхняя одежда.

Тренд № 1-шубки.

В тренде также плюшевые куртки или шубы, отороченные овчиной – они перешли к нам из прошлого сезона и отступать не собираются. Такие модели не только стильные, но и очень теплые и уютные.

Тренд № 2-Кожаная косуха.

Это тренд наступившего сезона, который, впрочем, уже давно занимает лидирующие позиции в рейтинге



самых стильных кожаных курток.

Основными особенностями косухи считаются брутальность, асимметричный крой, который позволяет ей прекрасно сидеть на любом типе фигуре; многочисленные замки и заклепки; массивные пряжки и прочие атрибуты рокерского стиля.

Тренд № 3-Накладные карманы.

Все новое - хорошо забытое старое. В тренде пальто, куртки любого кроя, которые декорированы накладными карманами с закругленными, заостренными и

с прямыми углами.

Платья.

Тренд № 1-Горох.

Крупный, мелкий, черный, белый, цветной, на блузах, бантах, брюках, юбках, платьях — он неизменно привлекает внимание. Принт в горошек - нестареющий тренд. В повседневной жизни одежду с таким рисунком могут носить абсолютно все, вне зависимости от возраста и социального статуса.

В самых запоминающихся звездных ретро-образах, чаще всего фигурирует не клетка и не полоска, а именно горошек. Игривый купальник **Мэрилин Монро** с рюшами и завышенной талией, шелковый шарфик **Марлен Дитрих**, блуза **Брижит Бардо**, платье **Марины Влади**, покорившее Высоцкого, наряды **принцессы Дианы**. Все законодательницы стиля обязательно имели в своем гардеробе как минимум несколько вещей в горошек.



Тренд № 2-Платья-рубашки.

Модные платья-рубашки 2019-2020 являются оригинальными модификациями этого фасона в направлении женственности, практичности, мультифункциональности, всесезонности и визуальной коррекции фигуры.

Не сковывающие движения платья-рубашки можно носить как с обувью на низком ходу, так и с элегантной, изысканной обувью на каблук. Такая универсальность позволит одевать вам этот модный фасон в любую погоду и по любому случаю.



Тренд № 3-Платья в цветочек.



Среди всех модных трендов в одежде сезона **весна-лето 2019** года почетное место занимает платье с цветочным принтом. Для женщин любого возраста - это отличная возможность продемонстрировать свою женственность и изящность.

Тренд № 4-Платье-пальто.

Интересной находкой для вас может стать модное платье-пальто – красивое, оригинальное и необычное. Смелый образ с платьем-пальто на весну будет идеальным решением для дам, что желают продемонстрировать хороший вкус и отличную фигуру. Дополнить образ с весенним платьем-пальто стоит ботфортами, красивой небольшой сумкой и шляпой.



Юбки.

Тренд № 1-Плиссированная юбка.



Не спешите убирать на дальнюю полку плиссированную юбку – она останется с нами еще как минимум один сезон. Это действительно идеальный вариант и в пир, и в мир, который может похвастаться отменной сочетаемостью.

Тренд № 2-Кожа.

Стильные кожаные модели юбок были актуальны во все времена. Не исключением станет и 2019 год. Кожу очень легко сочетать с другими фактурами, поэтому в этом сезоне ее будут носить с лёгкими шелковыми блузками, тонкими трикотажными свитшотами, меховыми жилетками, бархатными кофтами и вязаными свитерами.



Сумки.

Хитом весенне-летнего сезона 2019-2020 стали модные **плетеные сумки**. Красивые соломенные сумки теперь носят не только на пляж. С такой сумочкой можно отправиться на прогулку и даже пойти на работу.



Вошедшая в тренды модных сумок из прошлого сезона, **поясная сумочка** не теряет своей популярности. Актуальной подобная модель



будет как в осенне-зимнем, так и в весенне-летнем сезоне.

Макияж.

Максимальная естественность – нюдовые тона в макияже актуализированы, но не забыты. Пожалуй, это решение можно назвать идеальным для жарких сезонов. Подчеркнутые реснички и влажные губы позволяют делать макияж на каждый день без особых усилий;

Карамельная палитра вытесняет собой всевозможные оттенки розового, столь востребованные в прошлом году. Мягкие цвета рекомендуется применять на ногтях, губах, веках и скулах – этот прием позволит вам визуально сбросить пару лет;

Нотки гранжа – четкие и чуть поплывшие, мягкие и резкие — стрелки в любом случае абсолютно самодостаточны и не требуют дополнительного декора;

Хайлайтер под глазами – мастера визажа говорят, что немного влажного блеска в этой части лица скроет любые следы переутомления и недосыпа;

Коричневая помада – конечно, большинство модниц носят на губах популярные оттенки красного, но трендсеттеры уже примеряют помады в коричневых тонах;

Кукольные реснички – эффект широко распахнутых глаз снова на пике популярности. Освойте технику нанесения туши, чтобы ваши ресницы напоминали «паучьи лапки».

Ефимчик Марьяна 8А

8 марта

Ежегодно 8 Марта весь мир отмечает Международный женский день. Официальная версия гласит, что традиция отмечать 8 марта связана с "маршем пустых кастрюль", который провели 8 марта в 1857 году текстильщицы Нью-Йорка. Они протестовали против неприемлемых условий труда и низких зарплат. В 1910 году на форуме женщин в Копенгагене немецкая коммунистка Клара Цеткин призвала мир учредить Международный женский день 8 марта. Она имела в виду, что в этот день женщины будут устраивать митинги и шествия и тем самым обращать внимание общественности на свои проблемы. Изначально праздник назывался Международным днем солидарности женщин в борьбе за свои права. В СССР этот праздник привезла подруга Цеткин, пламенная революционерка Александра Коллонтай.

В преддверии 8-го марта мужчины готовят подарки своим женщинам. Очень приятно получать подарки на праздники, но порой мужчины не знают, как удивить близких. И сейчас я расскажу о 5 самых популярных видах подарков.



1) **РОМАНТИЧЕСКИЙ УЖИН.** Женщины, как и прежде, любят романтику, поэтому ужин на двоих станет прекрасным подарком на 8 марта, тем более при свечах. Правда, учтите, что большинство дам будут ожидать после такого ужина сюрприза, пусть и небольшого. Например: букет цветов.



2) **ЦВЕТЫ.** Праздник 8-го марта выпадает на самое начало весны. Именно цветы создают это неповторимое праздничное настроение и ощущение счастья и любви, которые неминуемо ассоциируются с приходом весны. В наше время очень большой выбор цветов. Вы можете подарить букет цветов, ну или лучший вариант – это цветы в горшке, которые будут цвести и цвести. Самые популярные цветы в букете – это, конечно же, тюльпаны,



нарциссы, желтая мимоза, розы. Также, если вам больше понравился вариант цветов в горшке, то один из вариантов популярных вариантов – это фаленопсисы (орхидеи), тюльпаны, нарциссы, гиацинты, крокусы, розы.

3) **КОРОБКА КОНФЕТ.** В этот день замечательно выглядит подарок, состоящий из цветов и коробки хороших шоколадных конфет. Как правило, многие дамы позитивно относятся к сладостям, поэтому, выбрав данный вариант подарка, вы точно не прогадаете.

4) **КОСМЕТИКА И ДУХИ.** Очень хорошо будут сочетаться цветы с упаковкой духов или набором косметики. Данный вариант подарка, судя по опросам, мечтает получить 30-35% женщин. Можно подарить целый комплекс косметических услуг или СПА-процедуры в виде сертификата или подарочной карты – от такого подарка однозначно любая дама придет в восторг.



5) **ДРАГОЦЕННЫЕ УКРАШЕНИЯ.** Но больше всего, конечно, любая женщина обрадуется, если вместе с цветами вы подарите совсем небольшую коробочку, в которой будет лежать прелестное ювелирное украшение: колечко, серьги, цепочка с кулоном или браслет.



Так что на следующий праздник вы знаете, что подарить своим женщинам. А девочек я хочу поздравить с 8 Марта и пожелать счастья, любви и процветания. Надеюсь, вы хорошо отпраздновали и вам подарили кучу цветов. Ну, а если вам не подарили подарки, то ждите. Скоро будет все, что вы пожелаете.

Заринова Анастасия 7В

23 февраля

23 Февраля — любимый праздник мужчин. День, к которому любящие женщины начинают готовиться практически сразу же после новогодних праздников. Однако, получая подарки, мало кто из представителей сильного пола задумывается о том, откуда появился этот праздник и почему его отмечают именно в холодном феврале.

В 1918 году 15 января Советом Наркомов СССР был издан декрет о создании Красной армии. В тот момент активно наступали австро-венгерские войска и с легкостью захватывали города, не сталкиваясь с каким-либо сопротивлением. Псков, Минск, Ревель, Нарва. Ко второй декаде февраля положение на фронте было катастрофичным, а молодая пролетарская страна могла рассчитывать только на чудо.

23 февраля Совет Наркома СССР отдает воззвание к людям «Социалистическое отечество в опасности». Через сутки главнокомандующий Н. Крыленко призывает народ стать к оружию и защитить свою страну. С этого момента начинается массовая демобилизация, ряды военнослужащих пополняются. В конце концов сопротивление врагам было оказано, а в результате подписан Брестский мир. Итог - молодая республика смогла отстаивать свои права. Такова история возникновения праздника 23 февраля. День защитника Отечества — праздник, отмечаемый 23 февраля в России, Белоруссии, на Украине, в Киргизии и Приднестровье.

Ну, вот вы и знаете историю праздника. А сейчас перейдем к идеям подарка. Самый главный вопрос, которым задаются женщины: что подарить на 23 февраля?. Конечно же, не дарить самый популярный подарок - это носки. Поэтому я вам подскажу несколько вариантов для подарков.

Конечно, лучше дарить такой подарок, которым мужчина будет в дальнейшем пользоваться. Можно оттолкнуться от его хобби.

1) Если, например, он занимается каким-нибудь **спортом**, то можно подарить мяч, футболку, ракетку, спортивную сумку, именное полотенце.

2) Если же вдруг ваш мужчина ничем не занимается и любит **сладкое**, то можно подарить именную кружку, шоколадки, конфеты, печенье.

3) Самый лучший подарок - **книга**.

4) Если все-таки вашему мужчине это все не надо, то подойдите к подарку **оригинально**. Даже носки можно подарить очень оригинально. Например, можно купить какие-нибудь интересные яркие носки. И также очень красиво упаковать их.

Так как праздник уже прошел, то у вас еще много времени придумать подарок на следующий год. Также хотела бы поздравить мальчиков и пожелать им, чтобы вы были каждый день все сильнее и сильнее. Защищайте девочек!

Заринова Анастасия 7В

Интересные факты про 14 февраля

1) 14 февраля — это не просто день всех влюбленных. Кроме Валентинова дня, сегодня празднуют День компьютерщика, в этот же день был основан сервис YouTube, родилась Анна Герман и на Гавайских островах в 1779 году отдал Богу душу Джеймс Кук. А в Германии 14 февраля вообще празднуют День душевного здоровья.

2) В 1797 году в Англии было издано "Руководство для молодого человека по написанию валентинок".

3) Излюбленным подарком на 14 февраля, бесспорно, является шоколад. Так вот первая коробка шоколадных конфет была придумана Ричардом Калбури именно ко Дню всех влюбленных.

4) Согласно преданию, в Древнем Риме 14 февраля отмечался праздник в честь богини брака и материнства Юноны. В этот день девушки писали любовные письма, которые потом бросали в огромную урну. Юноши должны были, не глядя, вытащить по одному письму и начать ухаживать за той девушкой, чье письмо им попало.

5) Рекорды 14 февраля. В этот день 2001 года 34 пары из 22 стран обменялись свадебными клятвами под водой на глубине десяти метров. Это случилось возле острова Крадан в южной части Таиланда.

Главные спортивные события 2018-2019

ЧМ по футболу в России

Игорь Акинфеев отбивает решающий пенальти в матче со сборной Испании. Мировое футбольное первенство логично попадает в топ самых главных событий года по всем опросам, проводимым сейчас в России. Наряду с выборами президента, реформой пенсионного возраста, открытием Крымского моста и т.п. Что уж говорить о событиях спортивных.

Чемпионат преподнес массу сюрпризов. Сюрпризом оказалась высокая готовность российских городов, принимавших матчи турнира. Стадионы, туристическая инфраструктура, волонтеры – все сработало на превосходном уровне. Сюрпризом стало попадание в финал хорватской сборной и неудача таких футбольных монстров, как сборные Германии, Испании, Бразилии и Аргентины.

Самый главный сюрприз – выступление на чемпионате хозяев, российских футболистов. Если до 14 июня – дня открытия турнира и первого матча сборной России против футболистов из Саудовской Аравии – многие сомневались в выходе подопечных Станислава Черчесова из предварительной группы, то после победы (пусть и по пенальти) в 1/8 над испанцами в умах российских поклонников футбола зароились мысли о финале.

Олимпийские Игры в Пхенчхане

XXIII Зимние Олимпийские игры, стартовавшие 9 февраля в корейском Пхенчхане, надолго запомнятся российским любителям спорта. Допинговый скандал, громыхавший на протяжении почти трех лет, привел к тому, что МОК формально не допустил национальный олимпийский комитет России к участию в мероприятии. Российские атлеты поехали на Игры без флага, под вывеской «олимпийские атлеты из России» и, самое главное, по персональным приглашениям специальной комиссии МОК, что оставило за бортом многих наших сильнейших спортсменов, не замешанных в допинговых скандалах Сочи.

В результате из Пхенчхана золотые олимпийские медали привезли российские хоккеисты и фигуристка Алина Загитова. Но и молодые российские дебютанты Игр тоже порадовали. Особенно лыжники, завоевавшие в Пхенчхане 8 наград.

Юношеские Олимпийские Игры

С 6 по 18 октября аргентинская столица Буэнос-Айрес принимала у себя третьи Летние юношеские Олимпийские игры. Слава богу, руки ВАДА (Всемирное антидопинговое агентство) сюда еще не дотянулись, поэтому никто не может поставить под сомнение успехи молодых российских атлетов. А успехи имеются.

Сборная России на Играх победила в медальном зачете. У нас не только больше всего наград (59), но и первое место по золоту (29 медалей) и серебру (18 наград). Очень хочется надеяться, что у таких ребят, как, например, пловец Климент Колесников, впереди прекрасное будущее. В Буэнос-Айресе 18-летний Климент выиграл пять золотых наград. А еще в уходящем году он успел побить взрослый мировой рекорд на дистанции 50 м на спине, выиграть две золотые награды на мировом первенстве на короткой воде и три раза победить на Чемпионате Европы.



Олимпийские игры в Абу-Даби

Специальные Олимпийские игры World Games Abu Dhabi 2019 — это крупнейшее спортивное и гуманитарное событие в мире, которое пройдет с 14 по 21 марта 2019 года и соберет 7000 спортсменов из более чем 170 стран, которые будут соревноваться в 24 официальных олимпийских видах спорта. В российскую сборную вошли три свердловских спортсмена:



Антон Упоров (пауэрлифтинг), Дарья Алиева (футбол), Даниил Чибирев (плавание). Каждый из этих спортсменов в своей дисциплине очень перспективен и силен. На Всемирные игры Специальной Олимпиады Абу-Даби планирует принять более 20 000 гостей, в то время как общая аудитория зрителей по всему миру составит 500 000 человек, что сделает Специальные Олимпийские игры крупнейшим событием, когда-либо проводимым в столице ОАЭ.



Администрация Свердловской области старается изо всех сил поддерживать наших спортсменов, организовывая различные мероприятия. Волонтеры из совета старшеклассников Верх-Исетского района "РОССИЯ" также помогают в популяризации данной олимпиады, создавая различные проекты и флешмобы. Мы надеемся на положительный результат от наших спортсменов и желаем им удачи, ведь девизом данной олимпиады являются такие слова: "Дай мне победить, но если я не смогу победить, пусть я буду смелым в этой попытке." За всеми подробностями вы можете следить в официальном "инстаграм" аккаунте (@special_viz).

Мильков Олег 9В

Будет ли реванш?

Хабиб Нурмагомедов впервые защитил свой чемпионский пояс в легком весе. 30-летний россиянин уверенно одолел своего сверстника, знаменитого ирландца Конора Макгрегора.

Говоря о самом бое, хочется подчеркнуть, что россиянин объективно выглядел сильнее своего эпатажного оппонента. Стилистически Хабиб и Конор - разные бойцы. Пройти в ноги, прижать к сетке, постепенно разбивать — это почерк Хабиба. Макгрегор — ударник, причем в стойке он очень разнообразен. Статистика только подчеркивает различие между соперниками.



Это был по-настоящему выдающийся поединок, который войдет в историю. В нем произошло столкновение не только двух непримиримых соперников, но и двух различных школ. Несмотря на отчаянное сопротивление ирландца, российский боец, применяя технику самбо, каждый раз заставлял соперника врасплох.

Самые яркие события этого вечера начались уже после окончания поединка. Когда рефери удалось оттащить Хабиба от сдавшегося противника, Нурмагомедов направился в угол, где располагалась команда ирландца, — оттуда в адрес россиянина что-то выкрикивал один из спарринг-партнеров Макгрегора, Диллон Дэнис. Победитель перелез через сетку и набросился на обидчика. На трибунах завязалась потасовка, которая вскоре перешла и в сам октагон. Команда российского бойца, в состав которой входил профессионал Зубайра Тухугов, атаковала не успевшего прийти в себя Макгрегора.



В преддверии боя ирландец и его команда не раз пытались спровоцировать Хабиба. Во время пресс-конференции перед поединком Макгрегор неоднократно задевал семью и религиозные взгляды россиянина. Нурмагомедов не реагировал на высказывания оппонента, но, видимо, так и не смог простить Конору его слова, что и спровоцировало массовую потасовку. В итоге обоих спортсменов под рев зала увели в подтрибунные помещения. Уже на пустом ринге ведущий Брюс Баффер объявил, что обладателем пояса остался Хабиб Нурмагомедов, но пояс россиянину так и не вручили. Президент UFC Дэйна Уайт аргументировал это вопросами безопасности.

В итоге после боя Хабиб триумфально вернулся на Родину со своим законным поясом. Но пока неизвестно, какие санкции примет UFC против бойца.

Булакова Анастасия 10А

Любовь в нашей жизни чаще всего стоит на первом месте. Каждый из нас стремится найти себе подходящую пару и, встретив интересного человека, мы спрашиваем себя: насколько мы совместимы? Гороскоп совместимости поможет ответить на этот вопрос.

Гороскоп совместимости Овна

Овны гармонично чувствуют себя в отношениях со Львами и Стрельцами, учатся философски смотреть на жизнь у Водолеев и наполняются оптимизмом и энтузиазмом, если рядом Близнецы или Весы.

Гороскоп совместимости Тельца

Тельцы отлично ладят с представителями своего знака, легко находят общий язык с мудрыми Девами и Козерогами, испытывают на удивление сильные и глубокие чувства к Ракам, Скорпиону или Рыбам.

Гороскоп совместимости Близнецов

Противоречивые Близнецы находят понимание у Водолеев и Весов, которые снисходительны к их слабостям. Отношения с представителями огненных знаков — Овнами, Львами и Весами — помогают им открыть новые радости жизни.

Гороскоп совместимости Рака

Романтичные и чувствительные Раки получают поддержку от представителей стихии Воды — Скорпионов и Рыб, а в отношениях с земными знаками — Тельцами, Девами и Козерогами — находят спокойствие, уверенность и стабильность, которой им так не хватает.

Гороскоп совместимости Льва

Всегда заметные и очень гордые Львы могут создать гармоничные союзы с представителями огненных знаков — Овнами, Львами и Стрельцами. А общение с Близнецами, Весами и Водолеями внесет в их жизнь простые радости и подарит много сильных позитивных эмоций.

Гороскоп совместимости Девы

Внимательные и хладнокровные Девы комфортно чувствуют себя рядом с другими Девами, а также со спокойными Тельцами и склонными к рефлексии Козерогами. Отношения с Раками,

Скорпионами и Рыбами могут быть более напряженными, но тоже складываются хорошо.

Гороскоп совместимости Весов

Дружелюбные Весы создают отношения, полные понимания и радости, с другими представителями воздушной стихии — Близнецами, Водолеями и Весами, и могут пробудить сильные чувства у Овнов, Львов и Стрельцов.

Гороскоп совместимости Скорпиона

Таинственные и многогранные Скорпионы могут образовать гармоничные союзы с Раками и Рыбами, которые будут бесконечно восхищаться ими, и обрести твердую почву под ногами благодаря терпеливой и понимающей любви Тельцов, Дев и Козерогов.

Гороскоп совместимости Стрельца

Для жадных до всего нового Стрельцов удачны союзы с другими Стрельцами и энергичными Овнами и Львами. Хорошо складываются отношения с воздушными знаками — Близнецами, Весами и Водолеями, способными проявить гибкость, настроиться на нужную волну.

Гороскоп совместимости Козерога

Здравомыслящие Козероги хорошо чувствуют себя в отношениях с земными знаками — Тельцами, Девами и Козерогами, с которыми имеют много общего, а также получают удовольствие от близости Раков, Скорпионов и Рыб, душевная глубина которых завораживает.

Гороскоп совместимости Водолея

Ироничные, независимые Водолеи становятся мягче и расслабляются в отношениях с воздушными знаками — Близнецами, Весами, Водолеями. А вот в общении с Овнами, Львами и Стрельцами неизменно присутствует напряжение — впрочем, приятное.

Гороскоп совместимости Рыб

Рыбы, в характере которых сочетаются мечтательность и практичность, получают понимание и поддержку в отношениях с водными знаками — Раками, Скорпионами и Рыбами. А близость Тельцов, Дев и Козерогов учит их радоваться простым вещам и дарит спокойствие.

Ковалева Александра 8Д

«ПРОнас». Газета школы №163. №50 январь-март 2019.

Руководитель: Заверткина Ольга Ивановна.

Главный редактор: Степанян Стефания.

Корреспонденты: Акматова Алина, Кохичко Анастасия.

Фотографы: Лебедкин Герман, Шалашова Ксения, Булакова Анастасия.

Благодарность за предоставленные материалы выражается учащимся школы: Зариповой Анастасии 7В, Милькову Олегу 9В, Ефимчик Марьяне 8А, Кохичко Анастасии 10А, Остроушко Марии 10А, Коноваловой Ксении 8Д, Булаковой Анастасии 10А, Ковалевой Александре 8Д.

Газета размещается на школьном сайте. Тираж 300 экземпляров. Издается с 2006г.